

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Éves díj 12 kor.
Fél évre 6 „
Negyedévre 3 „
egy hónapra 1 „ 30

Egyes szám 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSÉG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. hóvá a lap szellemi részét. Érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

Tessék a törvényt betartani.

A vezérő bizottság szombati ülésének tárgya az lesz, hogy tartson-e a ház ápr. 4-én ülést?!

Ha a vezérő bizottság arról tanácskozik, hogy az ülést hány órákor lehetne megtartani, az érthető, de arról, hogy egyáltalán legyen-e gyűlés vagy ne: nem is szabad tanácskozni!

Miért? Mert annak meg kell lennie, mivel a törvény rendeli. Jan. 4-től, ápr. ápr. 4-ig 3 hónap jár le. Ez pedig a törvényes összehívási idő határideje. *Tehát tessék a törvényt betartani!*

Az igaz, hogy a ház elnapolhatja magát. Ez a joga meg van. De kérem, mi lehet erre az ok? Az-e, hogy a királynak nem tetszik, az-e, hogy a válság még nincs megoldva, hogy még nincs felelős minisztérium vagy az-e, hogy késleltetné a válság megoldását?!

Ezeket egy nemzet elfújja utjából s azt mondja: gyertünk tovább!

Ezek nem lehetnek akkora okok, hogy a vezérő bizottság megakadjon miattuk!

Hanem igenis sokkal súlyosabbak az ellenokok, melyek a ház ülésének megtartását követelik.

Az ügyvezető, ideiglenes, lemondott kormányfő perfid eljárása a nemzet ügyeiben; a felelős kormány kinevezetésének követelése nyílt színen; a közvetítő férfiak beszámolója küldetésükről, hogy az egész ország hallja és tudja; a korona merev álláspontjának elítélése palam et publice; a képviselők akaratának nyilvánítása, mint a nemzet képviselőinek; a törvény szigorú és világos rendelkezése s a mi a legfőbb: *a nemzet akarata! Mert a nemzet azt akarja, hogy legyen ülés ápr. 4-én és lennie kell!!*

Ezeket gondolkodják a vezérő bizottság.

A sok huza-vonát meguntuk.

A sok loyális enapolásból nem kérünk.

Világos és tiszta képet akarunk látni!

Mert a legnemesebb lélek is elfásul 3 hosszú hónap bizonytalansága közepette, a legtürelmesebb nemzet is megújítja két keserves hónap alatt a sok járkálási, tanácskozási politikát!

Azt tudjuk, hogy a korona a hadseregért kötötte úgy meg magát. De azt is akarjuk, hogy az országházban, nyíltan kifejezésre juttassa a nemzet saját akaratát messze hallhatóan.

Vajjon mit értünk, ha megint elhalasztjuk a ház az ülést?

Azt, hogy a korona megint huzni fogja a válságot Isten tudja meddig s végre is a nemzet beleun és nagy baj lehet belőle!!

Hisz a törvény azért rendeli a 3 hónap utáni összehívást, hogy kötelezze az uralkodót a felelős miniszteriumnak már eddigi kinevezésére, mert az ország nem szenvedhet tömördek kárt egy felsőbb tízezer magatalkodott akarata miatt.

Az utolsó szónak a mienknek kell lennie. S ezt ápr. 4-én kell megtenni!

Hisz mi volna Bécsnek akarata, mint az, hogy a válság megoldásának lassításával Tiszát még ott tartsa, az ország ügyeinek élén, hogy megmetyeljezhesse a társadalmat, kimerítse az ország pénzügyi helyzetét, megbénítsa fellángolt akarata s akkor jöjjön ő, mint atörök háborúk alatt, mint felszabadító, de mint zsákmányoló is!

Ezzel kell számolnia a vezérő bizottságnak és meg kell hallani az ország követelését: *Tessék a törvényt betartani!!*

(—)

Politikai jegyzetek.

Hallatlan az a nemzet aspirációt megvető eljárás, az a folytonos áskálódás az országgal szemben és az a hatalomhoz való ragaszkodás, melyet Tisza a válság

tartama alatt fejt ki. Múltó egy 38 év alatt elsatnyult, megbüzhödött és utálatossá vált politikai rendszer támogatásához. Ki csodálkoznék azon, ha a török szultán a kényeszer hatása alatt, nagyon nehezen és sok baj után akarna megválni a földi paradicsoma gyönyöreitől: Hisz narkotikus lelkének egyéb élvezete sincs, mint a hárem!

És ki csodálkozik azon, ha Tisza és gárdája 38 évi hízalás után nem akar leszállni? Hej, de nagyon bajos a bünlajstrom felfedezésének elviselése. S ő, a szellemileg hibbant és tesüleg görcestömeg, most is áskálódik. A zsebkendő lovagok gyűlésén odanyilatkozott, hogy a nemzet követeléseinek teljesítéséről szó sem lehet! Hallják ezt azok, a kik a legnagyobb hazafinak dicsérték Tiszát? Az ilyen ember nem más, mint alávaló áruló, kinek megvetés és örök feledés az osztály része! De jöhet, mint jönni is fog más büntetés is!

A megvásárolt s a hatalom ezer utvesztőjén szerzett piszkos mandátumok felett megkezdődött a kuriai bíraskodás. Ezek az ugynevezett „házi szegények”. A hatalom rózsafája kiszáradt már kezükből, a színészi deszkák, melyeken fiktus játékaikat akarták volna a nemzetnek előadni, szüvetten hullottak össze. S ime most azt az egyedüli mentődeszkát, a mandátumot is vezélyeztetni az igazság háborgó hulláma! De sorsukat megérdemlik, mert a nemzet titáni küzdelmében, mint aljas markotányosnók akartak üzletet csinálni. S a ki a jelekből olvasni tud, az kiolvashatja a mest, a kuria által Rudnay István zsolnai mandátumának megsemmisítéséből, hogy ez rosszul kezdődik: *ez omen!!*

Öfölsége kérte Thalyt, hogy hassanak oda, hogy a válságnak minél hamarabb vége szakadjon. Hát ez afféle kérés, mint mikor vslakinek oda adnak valamit és szórakozottan még mindig kéri. Hiszen mi már rég odahatunk, hogy vége szakadjon a válságnak, de programmunk alapján. A felség azonban Khuenekre hallgat. Azokat kérje meg inkább, hogy többet ne tanácsoljanak neki semmit hitvány eszköz fondorlataiból! De azt sem kívánhatja a király, hogy lemondjunk követeléseinkről, mert az olyan dolog volna, mintha az orosz visszkérné a japántól Port-Arthurt! Lehetetlen mind a kettő!!

Bevásárlási utamból hazaérkezve, tudatom a t. közönséggel, hogy az ideai saison újdonságai: női díszített és díszítetlen kalapok, ruhakeimek, bluz selymek, delain, battizt, etamien stb. *küldönlegességek*

Szíves pártfogást kér **BOCSÁNOZ Y MÁRTON** (Papp palota). (67.)

megérkeztek.

A székelység fölsegítése.

Érdekesnek tartjuk a kirendeltség ki-mutatását tovább folytatni, hogy láthassa mindenki, hogy munka nem volt haszor-talan, a mikor végeztek.

Elsorvadván a székelység egykor virágzó kézműipara, egész gazdasági élete jóformán a mezőgazdaságra van utalva. Évtizedes panaszok, nyomasztó gazdasági okok tették szükségessé az állami akciót. A székelyföld birtokviszonyai, földje és éghajlata utalja a gazdát az intenzívebb állattenyésztésre. Ám igen szomorú viszonyok voltak ezen a téren. A kirendeltségnek 500.000 korona forgótöke állván rendelkezésére, a szarvas-marhatenyésztés fellendítésén tovább dolgozik és pedig biztató sikerrel.

Az élelmes székely nép méltónak mutatkozik az állami segítségre. Az állatdíjazások kedvező és szembetűnő fejlődést mutatnak, alakulhatnak tejszövetkezetek is, az érdeklődés egyre nagyobb. Mindez pedig a sikernek biztosítéka; jelentékeny tényező az is ezen a téren, hogy az eljáró tisztviselők feladataikat körültekintéssel és buzgalommal végzik. Ebben segítségre vannak a társadalmi szervek. A székely szívós, de nagy részben degenerált ló feljavítása, nemesítése, regenerálása érdekében több irányban indul kezdés.

Székelykeresztúron, Sepsiszentgyörgyön, Kézdivásárhelyen, Csíkszeredán mintabaronfityenyésztés jelentőségét az akció keretében az bizonyítja, hogy nem kevesebb, mint 25-28 ezer koronát fordítottak fajbaromfiak terjesztésére és hogy az akció nem céltalan, igazolja az a körülmény, hogy a múlt évben a miskolci baromfi kiállításán tizenkilenc székely gazdának kiállított baromfiái a legmagasabb hűmértést nyerték. A növénytermelés emelését vetőmag kicseréléssel, takarmánymagvak kiosztásával, trágyázási módok ismerettségével és terjesztésével eszközölték. A szőlőtermelés érdekében kedvezményes szőlőoltványok és vesszők osztattak ki, a len- és kendertermelés érdekében is folyt a munka; államsegéllyel a termelést megkönnyíteni, a termelési kedvet fokozni, négy-öttszáz holdas termő területeket biztosítani a szándék, hogy a kikészítő telepek felállítására is munkába vétessék.

A gyümölcsstermelés szintén az a gazdasági ág, melynek a Székelyföldön jövője van. A közbirtokosságok mintagyümölcsösöket létesítenek, az állami telepről kedvezményes áron rendkívül fellendült kedvvel veszik a különféle gyümölcsoltványokat, az értékesítés javítása terén is sok kezdés történt; a boltrendszerű zöldség-termelés megkedveltetésére Szováton és Sepsiszentgyörgyön ilyen telepek létesültek. A legelőgazdaság rendezése, legelők javítása terén körültekintő és nagyobb terjedelmű munka folyt. Kiterjedt még az akció a kivándorlás ellen való védekezésre, a munkásügy rendezésére, a gazdasági háziipar fellendítésére. A pokróc-, varrottas-, szatyor-, faeszköz-készítés igen sok dolgos kéznek ígér

munkát. A hitelügy rendezésére, a közlekedés javítására, az önszolgálat szerveinek, a szövetkezetek alakítására is figyelemmel vannak, főleg a gazdasági termények jobb értékesítése céloztatott; a tej, tojásszövetkezetek mellett gyapjubeszterző hitel- és fogyasztási szövetkezetek létesültek. Ezzel nincs kimerítve még a munkakör felsorolása.

Nagy eredményeket még nem mutathat fel az akció, de hisszük, hogy az elvetett mag életképes lesz.

A jelentést a székely akcióról, a földmívelésügyi miniszter megbízásából dr. Koós Mihály m. segédtitkár állította össze. Ez azt mutatja, hogy ha még sok kívánnivaló van is e terén, tovább kell haladni lankadatlan energiával ezen az uton, hogy a székely nép vezetőinek segítségével a székelyföld újra felvirágozzék és a keleti határon való ezen eleven sörényünk új életre kelve, rendelkezésének a nemzeti védelem és vagyonosodás tekintetében minél jobban és mielőbb megfelelhessen.

Felhívás a polgártársakhoz.

Az 1906 évre érvényes választók névlajstromát most állítja össze a kiküldött bizottság, felhívjuk polgártársaink figyelmét, sziveskedjenek megjelenni a bizottság előtt, a mely a városháza közgyűlési termébe működik és utánna nézni, hogy vajjon nem hagyott-e ki, mert már is panaszokat hallunk, hogy egyes polgárokat kihagynak a listából és így ezek politikai jogoktól elűttenek.

A kinek az összeírás ellen panasz van, az jelentkezze a pártvezetőség-nél, a mely szívesen ad kellő utasítást és jogos panaszokat elintézi.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. március 31.

A választó polgárok figyelmébe. Kötelességünknek tartjuk figyelmeztetni a választó polgárokat arra, hogy Remeteszeg község, melyet közigazgatásilag városunkhoz kapcsolnak, politikailag tulajdonképpen a megyéhez tartozik, vagyis a szavazók a megye területén gyakorolhatják szavazó jogukat.

— Megyei választás. A ma folyó megyei közgyűlésen eddig lefolyt választások eredménye: Kiss Ödön arvaszéki üllök lett és helyébe a megüresült 4-ik aljegyzői állásra Körössy Albert szolgabíró lett megválasztva. A közgyűlés lefolyásáról jövő számunkban részletes tudósítást hozunk.

— Kinevezés. Egy érdemes ferfiú ért a kinevezés városunkban. Sasic

rendőri gyakornokot a főispán fizetéses alkaptányynya nevezte ki. Erre a magyar azt mondja: a főispán „jó fogást csinált”. Mert érdemesebb és szakavatottabb embert nem is érhetett e kinevezés. Sasic a bécsujhelyi katonai akadémián végzett és mint hadnagy a 62-sökhöz került és ott is maradt mindvégig. Csakhamar főhadnagy lett, mert már itt is felismerték benne a szakavatott embert, ki különben az akadémián is eminens tanuló volt. Mint főhadnagy segédtsízt volt 3 évig a parancsnok mellett és így adminisztratív munkát is kitűnően ért. Most tehát a rendőrség egy minden tekintetben arra termett embert nyert, kinek tapasztalatától és szaktudásától sokat remélhetünk, különösen a rendőri oktatás terén. Mi kitartást és buzgalmat kívánunk neki megkezdett pályáján és üdvözöljük őt, mint közigazgatásunk egyik tisztviselőjét.

— Nem csodálatos szem az

ciyan, a melyik az igazat nem látja meg, mert ehhez ma már hozzá vagyunk szokva. Laptársunknak a „Székely Lapok”-nak is ilyen szeme van, mert nem látta meg a Sámson nem magyar butorszállító kocsiján a Szent György-utca feliratot (pedig látta); nem látta meg a Hof-Wage-fabrik stb. felirást (pedig ezt is látta). De, hogy mégis meggyőződjön igazunkról a nem csodálatos szemü „Székely Lapok”, megmondjuk neki, hogy a „Székelység” híre után maga Zaka László vette le a kocsióról egy nagy harapófogóval nem a Sámson Bécs kedvelő orrát, hanem az ominozus éretábláskát. Tudjuk, hogy a nem csodálatos szemü „Sz. L.” ezt az operációt is letagadná, ha nem neveznénk meg a bécsi szörnyeteg operációjának véletlen tanult is Jován János és Várady Béla személyében. Nő azt meg éppen nem hiszszük el, hogy egy aradi cég használna bécsi kollegája címkéjét reklamnak a saját gyártmányán. Ugye bizony ezt még a nem csodálatos szemü „Sz. L.” sem hiszi. Azért hát Sámson ur mégis szégyelje magát, mert a „Sz. Lapok” mérlegje nagyon hamis vele együtt, a hazafiság rovására. Különben megnyugtathatjuk a „Sz. Lapok” Bodónéját, hogy egy mérleg gyár tud készíteni szállítókoszt is, miként a tanító is tud tanítani, nem csak a tanár, avagy a cipész nem tud-e csizmát is készíteni?

— Kerékpárosok közgyűlése.

A „Kerékpárosok Egyesülete” tegnap délután tartotta meg évi rendes közgyűlését. Az elnöki megnyitót és jelentéseket után a tisztújítás ejtetett meg. Megválasztottak: Csonka Géza elnöknek; dr. Brada Sándor és Aronsohn Albert alelnököknek; Riha Ferenc ifj. főtitkárnak; Oroszlány Endre titkárnak; Koós Géza főkapitányoknak; Zugh László és Nemethy József alkaptányoknak; Peterffy Károly pénztárnoknak; Koós Ferenc szertárnoknak és Lóte Lázár gazdának. Ezenkívül megválasztott még 10 választmányi tag. Az indítványok során a lemondott Baka Béla főtitkár és Adi Árpád pénztárnokot ugyanazon minőségben tisz-

Schmidthauer-féle

Igmándi

meg sem közelítik és saját érdekében eszelekrzik, ki helyette mást nem fogad el. — Utasítás mellékelve. — Kapható Maros-Vásárhelyen: fogászati és szövetkezet és Szalásy Gy. ur üzletében. — Főszékhely: a forrástulajdonos: Schmidthauer Lajos gyógyszerelőznél Komáromban

Egész üveg 50 f., félüveg 30 f. — Az egyedüli természetes keserűvíz amely kis üvegben is kapható. 11. 40—48,

toletbelieké választattak. S ezzel a nagy érdeklődés mellett megtartott gyűlés véget ért.

— **Boston estély.** Szombaton ápr. 1-én, a Lászlóféle vendéglőben családi boston estély lesz, mely igen mulatságosnak ígérkezik. A fiatal rendezőség, tekintettel a jókedvűök hónapjának kezdetére, több mulatságos és meglepő dolgot tartogat a megjelenők részére, melyek a találkozásiagnak netovábbjai.

— **Cirkusz.** Igen ügyes és a közönségesen jóval felül álló mutatványok szemlélésében van részünk napról-napra a Schmidt cirkuszban. Nem foghatjuk fel, hogy a közönség nem érdeklődik az ilyen mulattató és érdekes előadások iránt, pedig a legönzetlenebbül mondhatjuk, hogy a látogatást valeban megérdemli a cirkusz és reméljük, hogy nem hagyja üresen a padokat a közönség.

— **A pászka gép áldozata.** A pászka csináló gépek már megvan az áldozata. Tegnap reggel ugyanis Weisz Ignác helyi koreszmárosnak takarítás közben a gép leszakította a kezefejét úgy, hogy alélva vitték a kórházba. Weisznak nagy családja van, kik kitudja visszakapják-e épen fentartójukat?!

— **Választás Csáváson.** Tegnap volt Mező-Csáváson a törv. hatósági bizottsági tagok választása, melyen megválasztották: Molnár Gábor dr. főszolgabíró, dr. Láni Oszkár t. ügyész helyettes, Jenei József körjegyző és Farkas Jenő ev. ref. lelkész, a mezőségi székelytársaság elnökét.

— **Megint a szárazság.** Megdőbentő az az időjárás, mely most nálunk uralkodik. Egész nap meleg és este száraz szél fúj, mely rémes előjelként aggasztja a gazdákat. Most, mikor a gabona már növényben van és a földnek teteje teljesen száraz, most kellene a legtöbb esőnek lennie. És az időjárás megint egy újabb borzasztó esztendővel fenyeget. Hiszen pl. a mezőségen új kutak ásását lesz kénytelen elrendelni a szolgabíroság, mert már a kúttakban alig van víz. Ijesztő és megfontolandó dolgok bizony ezek, melyekről jó lesz eleve gondolkodni.

— **Sertés vész.** Állatorvosi jelentés szerint Szabádon sertés orbánc ütött ki.

— **Katona zene** lesz szombaton este a korzó kávéházban. (1-2)

— **Tanuló felvétetik,** tisztességes házból Fogolyán Bogdán divatüzletébe. (70.) 6-0.

— **Keresek** egy 2-3 középosztályt végzett 15-16 éves fiút, a kinek kedve van egy nagyobb uradalomba szolgálni és tapasztalatot szerezni. Cim a kisdő hivatalba. 3-10.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Szögyén munkája.

Szögyén folyton a koalíciónak egyengette útját itt időzése alatt és biztosra lehet venni, hogy koalíciós miniszterium lesz élén *Andrássy Gyulával Szögyén* elutazása előtt azt a nyilatkoza-

tot tette, hogy rövid időn belül **sikerül megoldani a válságot úgy, hogy mindkét fél meglesz elégedve.**

Pitreich nálunk

Pitreich tegnap Budapestre érkezett. Sokáig tárgyalt Montecuculi ellentengernagyot és Dubroszky tüzérségi intendánssal.

Pitreich ezután kihallgatásra ment, mely után a pénzügyminiszteriumban jelent meg, hol éjjelég tárgyaltak. Ma d. e. 10 órakor ismét kihallgatáson volt Pitreich a királynál és d. u. az intendánssal és Montecuculival együtt vissza utaznak Bécsbe.

Pitreich ide utazása kétségtelenül a válsággal van kapcsolatban, és a király a katonai engedményekre vonatkozólag hallgatta meg véleményét.

Udvari ebéd.

A tegnap esti udvari ebéden a király Széll és Khuen között ült. Felült, hogy a király nagyon jó kedvű volt és többször nevetett. Hosszasan beszélt ő felsége Bánfiyval, Wlassicsal és a beszéd végén megjegyezte a király: „Az ellenzék követelései jogosak, de célszerűtlenek.“

További kihallgatások.

A király elutazása előtt még fogadni, fogadja Lukácsot és Andrássyt és valószínű, hogy valamelyiket megbizsa a kabinet alakítással.

Az udvari politikusok terve.

Az udvari politikusok bizonyosan engedményeket kínáltak fel Andrássynak, ha a függetlenségi párt nélkül vállalkozik a kormányzásra. Andrássy azonban visszautasította, mivel a politikai tisztesség követeli, hogy a független párttal egyöntetűen működjen.

Kilépések a szabadelvű pártból.

Szentiványi Árpád nem azonosította magát Tiszának a pártértekezleten mondott beszédjével, mivel a nemzeti aspirációkat sértette meg és levélben jelenti be az elnökségnek, hogy a párt kötelékéből kilép. Ot követik még a pártból 20-an.

Stössel haditörvényszék előtt.

A cár több tábornokot nevezett ki annak megvizsgálására, hogy Port-Arthur eleste kit terhel. Ennélfogva Stösselt valószínűleg haditörvényszék elé állítják.

Keleti harctér.

A japánok már csak 30 versztnyire vannak Karbintól. Oyama kiálltványt intézett a katonákhoz, kitarásra buzdítva, mert valószínű, hogy Karbinnál egy újabb nagy vérfürdő lesz.

Felelős szerkesztő:

Dr. Eröss József.

2161/1905. ügyszám.

v. t.

Hirdetmény.

A város területén a vámsorompókon belül az utcákon, utakon, tereken, nem különben a kispiacon, tanácsház, városi iskolák (községi és állami) és honvéd, valamint katonai laktanyák udvarán összegyűjtött szemét, por, sár, hó és jégnek elfuvarozása f. évi július 1-től számítandó 2 (kettő) egymásután következő évekre, árlejtés útján, biztosítandó lévén, e célból felhivatnak a vállalkozni kívánók, hogy zárt ajánlatukat **f. évi április 15-én d. e. 12 óráig** a város polgármesteréhez adják be.

Köteles ajánlattavó a vállalati ár 5%-lékát bánatpénz fejében ajánlatához csatolni, illetve ezt a városi pénztárnál letétbe helyezni és az arról szóló nyugtát ajánlatához mellékelni.

Az eddigi szerződési feltételek a városi levéltárban tekinthetők meg.

A városi tanács fentartja magának azon jogot, hogy a mennyiben a pályázat kedvező eredményre nem vezetne, a vállalat mellőzésével házi kezelésre térjen át.

Maros-Vásárhely szab. kir. város tanácsának 1905 évi március 28-án tartott üléséből.

Dr. Bernády György s. k.
(88.) polgármester.

Valódi ementáli fél ementáli, Roquefort, Kinesem, Romadour, Imperial

sajtok.

Friss székely turó.

Sardinia, Rák, Pisztrang, Angolna, kelettengeri hering, Oroszhal, Caviár és korona Sardinia.

Libamáj-, fécán-, és szalonka

pástétomok.

Petrás G. utó dai

Vasváry és Halász

fűszer üzletében.

Naponta friss tea-vaj.

Dréher féle palackozott sőr 17 kr.

Frissen töltött ásványvizek.

Telefon 72 szám.

53.

Férfi öltönyök

12 koronától kezdve —
— 70 koronáig terjedő
árakban (utóbbiak a legfinomabb
angol szövetekből) ugyasintén
felöltők, divatmellény és
gyermek ruhák
minden kivitelben kaphatók
SCHUL HENRIK
kész férfi-, fiu, gyermek-
ruha és női felöltők
áruházában
(3-12.) 82.

**Női felöltők**

legmodernebb kivitelben
13 koronától kezdve —
— 160 koronáig terjedő
árakban kaphatók
SCHUL HENRIK
női felöltők áruházában
(83.) Széchenyi-tér 34. 3-12.



Van szerencsém a n. é. közönség b.
figyelmébe ajánlani, hogy a

tüzifa

árakat a mai nap következőleg szállítottam le: a nem usztatottakat: I rendű fiatal vágott bükkfának
mmázsa 12 col hosszú 90 krajcár.
" " " " " 95 " "
Egy köbméter vágatlan 3 fut 20 kr. A fiatal száraz vágott cseréfa
1 mmázsa 12 col hosszú 80 krajcár.
" " " " " 85 " "
Egy köbméter vágatlan 2 fut 50 kr.
Fenti árak házhoz szállítva értendők

METERMAZSA TŰZILÉC 65 KRAJCÁR.

Továbbá hátkodok az építész urak b. figyelmébe ajánlani, hogy március 1-től kezdve úgy oltott, mint nem oltott meszet a következő árakban árusítok: 1 köbméter oltott mészt építő helyre szállítva 7 forint. 1 mm. nem oltott mészt raktáron átvéve 1 frt. 30 kr, egész kocsi rakományánál engedmény.

Tisztelettel
Emmer Adolf
(39.)

A legjobbnak és legegészségesebbnek elismert soroksári rozskenyerem, uradalmi vajjal készített

süteményeim

és komlós-cipőim a főtérre ki zárólag csak Bartha Károly és Kisziing Odön lüszter üzleteikben kaphatók.

Tisztelettel
Holman Károly,
sütiő-mester.

Friss töltésű előpatalki, bor-széki, Blatild és kászoni víz

kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál
21-0. (36.)

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséget értesíteni, hogy Kossuth Lajos-utca 14 szám alatt

női kalap
üzletet nyitottam.

Kalapok átalakítását és gyászkalapok elkészítését is vállalom.
Tisztelettel
Farkas Kata.
12-0. (62.)

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a régi jóhírnévről

ismert „Vadászkürt“

szállodámat folyó hó 14-étől újra saját kezelésem alá vettem és azt régi szokásainkhoz híven ragaszkodva fogom vezetni úgy, hogy tisztelt vendégeim pártolását, mint a múltban, a jövőben is kiérdemeljen.

Jutányos árak mellett elfogadok bár mikor úgy belső, mint külső kosztosokat. Naponta

frissen csapolt sört

szolgálók fel.

A midőn pedig pedig konyhám és kitűnő italaim jószágára a legnagyobb súlyt fektetem, ajánlom magam a nagyérdemű közönség szíves pártfogásába.

Rösi Simon
vendéglős és szálloda tulajdonos.
(64.) 10-0.

Női és gyermek divat kalapok

nagy választékban, nagy raktár
GYÁSZ KALAPOK,
szállag, selyem, diszvirág és struccollakban.
Elvállaltatnak alakítások, díszítések és minden e szakba vágó munkák.
Gyász kalapok 3 óra alatt.
Mandi Margit
2-3. divattüzlete. (79.)
Szentgyörgy-utca 7. (Stupitzki-ház.)



Van szerencsém a t. közönség b. tudomására hozni, miszerint EGY EGÉSZEN UJ NAGY

butorszállító kocsit

szereztem be, miáltal azon kellemes helyzetbe jutottam, hogy a költözöközö közönség, legmesszebb menő igényeinek megfelelhessenek; ismételen kiemelem, hogy butorszállító kocsim TELJESEN UJ ÉS IGY **FÉREGMENTES.**

Elvállalom átköltözteséseket úgy butorkocsim, mint társzekere, helyben és vidékre, valamint távolabb eső helyekre VASUTON ÁTRAKÁS NÉLKÜL legmérsékeltébb árak mellett.

Szakszerű kezelést, gondos felügyeletet, ugyasintén minden megrendelésnek legponosabb kivitelű biztosítok.

A bejegyzések szállítási irodámban Széchenyi-tér 60 sz. eszközöltetnek

Sámson S.

64. (8-30) szállító.



A női szépség fentartására és ápolására *legjobb legkellemesebb*

SZÉPÍTŐSZER az ibolya-creme

Tejesen ártalmatlan: sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt, májfoltot, pattanásokat rövid használat után eltünteti, ÜDITI, FEHÉRITI, bársonysimává teszi a bőrt, igen jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Miután nem zsíros,

nappal is használható. Nagy tégely 80 fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.

PÜDER

(fehér-, rózs- és crem színekben) 50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az „ARANY SZARVAS“

című gyógyszerárban, Plebána-templom mellett. (49.)